
В Усолье директор техникума подозревается в служебном подлоге

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское возбуждено уголовное дело в отношении директора ГБПОУ ИО «Усольский техникум сферы обслуживания», подозреваемой в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, подозреваемая с января 2013 года по декабрь 2014 года, являясь должностным лицом, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, внесла в дипломы о среднем профессиональном образовании и приложения к ним, заведомо ложные сведения о том, что студентам присвоена квалификация «Мастер по обработке цифровой информации», при этом достоверно знала, что они фактического обучения по данным специальностям не проходили, экзамены не сдавали, в связи с чем не имели права на получение дипломов.

В настоящее время следователями СКР совместно с сотрудниками полиции проводятся необходимые следственные действия. Подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1054353>